Департамент освіти і науки Вінницької облдержадміністрації

Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти»
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2017/2018 н.р
7 клас

1. Для вимірювання площі долоні, Сашко вирізав її контур із аркуша картону і зважив отриману заготовку на важільних терезах. З’ясував, що її маса дорівнює 5,5 г, а похибка вимірювання маси склала 0,2 г. На малюнку наведена інформація, надрукована на пачці з картону. Яка може бути площа долоні Сашка?
2. По річці рухається човен на веслах і поряд з ним пліт. У якому випадку треба затратити більше зусиль: щоб обігнати пліт на 10 м або відстати від нього на таку ж відстань?
3. Піший туристичний маршрут складається з двох рівних по довжині ділянок. Швидкість пересування на першій ділянці 5 км/год, а на другій - 4 км/год. Час, який йшли туристи до привалу, дорівнює часу, який вони витратили на залишок шляху. Яку частину маршруту туристи подолали до привалу?
4. Літак пролетів від Північного полюса до Південного, рухаючись уздовж меридіана. Визначте відношення пройденого літаком шляху до модуля переміщення відносно Землі. Поверхню Землі вважайте сферичною. 
5. Яке фізичне явище знайшло своє відображення у корейському прислів’ї «На мішку із сіллю і шнурок солоний»? Відповідь поясніть.
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Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти»
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2017/2018 н.р
8 клас

1. Піший туристичний маршрут складається з двох рівних по довжині ділянок. Швидкість пересування на першій ділянці 5 км/год, а на другій – 4 км/год. Час, який йшли туристи до привалу, дорівнює часу, який вони витратили на залишок шляху. Яку частину маршруту туристи подолали до привалу?

2. Тіло зважили спочатку в олії, а потім у воді, повністю зануривши його в рідині. Під час зважування у воді динамометр показав на     0,4 Н менше, ніж в олії. Визначити об’єм тіла. Густина олії –        900 кг/м3, густина води – 1 г/см3.

3. Стрижень, один кінець якого шарнірно закріплений, підтримується в горизонтальному положенні за допомогою вертикально розташованого динамометра, який показує 10 Н. Якщо динамометр змістити на 10 см у бік закріпленого кінця, він покаже 15 Н. Що покаже динамометр, якщо його змістити ще на 15 см у тому ж напрямку?

4. Два тіла мають температуру 20 °С. Якщо перше тіло нагріти до     100 °С і привести у контакт з другим, то встановиться температура 80 °С. Яка температура встановиться, якщо до 100 °С нагріти друге тіло і привести його в контакт з другим?

5. Залізне відро, яке має масу 1,5 кг, по вінця наповнили водою (у відро ввійшло 11,5 літрів води). Після цього у відро обережно занурили двокілограмову гирю й шматок алюмінію об’ємом         200 см3. Визначити масу відра разом із тим, що в ньому міститься. Густина заліза – 7,8 г/см3, алюмінію – 2,7 г/см3.
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Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти»
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2017/2018 н.р
9 клас

1. Піший туристичний маршрут складається з двох рівних по довжині ділянок. Швидкість пересування на першій ділянці 5 км/год, а на другій – 4 км/год. Час, який йшли туристи до привалу, дорівнює часу, який вони витратили на залишок шляху. Яку частину маршруту туристи подолали до привалу?

2. Стрижень, один кінець якого шарнірно закріплений, підтримується в горизонтальному положенні за допомогою вертикально розташованого динамометра, який показує 10 Н. Якщо динамометр змістити на 10 см у бік закріпленого кінця, він покаже 15 Н. Що покаже динамометр, якщо його змістити ще на 15 см у тому ж напрямку?

3. Під час роботи електродвигуна постійного струму сила струму в обмотці його ротора дорівнює 1 А. Якщо зупинити обертання ротора, сила струму в його обмотці збільшиться до 10 А. Визначте частку електричної енергії, що витрачаються на нагрівання обмотки ротора під час його обертання. Напругу в мережі, від якої живиться електродвигун, уважайте сталою.

4. У чайник зі свистком налили 1 кг води при 20°С і поставили на електричну плитку потужністю 900 Вт. Через 7 хв пролунав свисток. Питома теплоємність води 4200 Дж/(кг∙°С). Температура кипіння води 100°С. Чому дорівнює ККД плитки? Скільки води залишиться в чайнику після її кипіння протягом 2 хв? Питома теплота пароутворення води2,3 МДж/кг.
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На малюнку зображені положення предмета АВ і його зображення А1В1. Визначте положення лінзи і її головних фокусів.
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Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти»
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2017/2018 н.р
10 клас

1. Куля пневматичної гвинтівки пробиває щільний папір майже не змінюючи свою швидкість. Із такого паперу виготовили циліндр і здійснили постріл перпендикулярно до бокової поверхні, на якій утворився тільки один отвір. За яких умов це можливо? Пояснити і зробити необхідні розрахунки.

2. У момент коли кіт помітив мишеня, воно знаходилося на відстані 3 м від нори і бігло до неї рівномірно зі швидкістю 0,5 см/с. Наздоганяючи мишеня, кіт почав бігти з постійним прискоренням 2м/с2. На якій відстані від нори кіт упіймає мишеня та скільки часу коту знадобиться для цього? Уважайте, що кіт і мишеня рухаються до нори по одній прямій, а відстань від кота до нори у початковий момент часу становить 4,5 м.

3. Магніт прилип до вертикальної металевої стінки. До магніту приклали спрямовану вертикально вгору силу, яку почали повільно збільшувати. Коли сила досягла значення 9 Н, магніт почав рівномірно рухатися. Потім до магніту приклали силу спрямовану вертикально вниз, і також почали її повільно збільшувати. Магніт почав рухатися, коли ця сила досягла значення 4 Н. Визначте масу магніту. Встановити, яку мінімальну горизонтальну силу вздовж стінки необхідно прикласти до магніту, щоб зрушити його з місця.

4. Вольтметр, з'єднаний послідовно з резистором 10кОм, при підключенні його в мережу 220 В показав напругу 70 В, а при з'єднані з невідомим резистором показав 20 В. Знайти опір невідомого резистора. 

5. В калориметр з холодною водою вкидають золоту та срібну обручки, які знаходяться в окропі. Спочатку вкидають одну, а після встановлення теплової рівноваги її виймають і вкидають іншу. Порівняйте кінцеві температури в калориметрі у випадках, коли спочатку вкидали золоту, а потім срібну обручки і навпаки. Відповідь обґрунтуйте математично.
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Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти»
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2017/2018 н.р
11 клас

1. З точки, що знаходиться на деякій висоті починають рух з однаковими початковими швидкостями три тіла. Перше летить вертикально вгору, друге - вертикально вниз, третє - горизонтально. Порівняйте їх швидкості в момент удару об землю.
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 Легкий нерозтяжний стрижень довжиною l шарнірно прикріплений одним кінцем до масивної опори і спирається на її виступ, утворюючи кут (=300 з горизонтом. На іншому кінці стрижня прикріплено кульку. Куля, що має таку ж масу як і кулька, летить горизонтально, попадає в кульку і застрягає в ній. Визначити при якій швидкості кулі стержень впаде на опору.

3. У вершинах квадрата зі стороною а розташовані точкові заряди +q, +q, +q и -q. Знайти напруженість і потенціал електричного поля в центрі квадрата. 

4. Діелектрик плоского конденсатора складається з шару слюди товщиною 1 мм і шару парафіну товщиною 2 мм. Визначте напруженість поля в кожному шарі діелектрика і різницю потенціалів на них, якщо до конденсатора прикладена напруга 700 В. Діелектрична проникність слюди дорівнює 6, парафіну – 2.
5. Знайти роботу ідеального газу в замкнутому циклі, показаному на малюнку.

[image: image3.emf]






















































